期中测试

一、口算（3分） 

　　（1）4×0.8×1.25 = （2）32×0.2 - 5= （3）2.5×(4 + 0.2)= 
　　（4）2.2 + 3.8 - 1.2= （5）3.7×0.4×25= （6）2.4 - 2.4×0.5= 
　　（7）8 - 3.6 + 3.6= （8）4.6 + 5.4 + 2.1= （9）2.5 + 1.5×2= 
　　（10）1.2 ÷ 2 - 0.4= （11）3.5×2 - 0.6 （12）9.6 + 0.4×0.2= 

　　二、填空（10分） 

　　（1）把125.432的小数点向右移两位，原来的小数就（ ）倍，如果把原来的小数缩小1000倍，就要把小数点（ ），结果是（ ）。 

　　（2）最大的两位纯小数是（ ），比1少（ ）。 

　　（3）7.46060……是（ ）循环小数，循环节是（ ），保留三位小数是（ ）。 

　　（4）除数和商都是0.1，被除数是（ ）。 

　　（5）近似值是0.3的取值范围是（ ）至（ ）。 

　　三、判断正误（3分） 

　　（1）1.45除一个数，商是1.45，这个数一定是1。 

　　（2）5.16先扩大10倍，再缩小100倍，结果比原数相差10倍。 

　　（3）2.333是循环小数。 

　 　四、在下面的“囗”里填上“>”或“<”号（18分） 

　　（1） （2） 22÷7 
　　（3）12÷18 0.666 （4） 

　　五、用竖式计算（6分） 

　　（1）7.03×0.47= （得数保留两位小数） （2）1.296÷0.24= （用乘法验算） 

　　六、求未知数（12分） 

　　（1）X÷0.24 = 15 （2）X×0.4 = 24.8 

　　则X＝ 
　　则X＝ 

　　（3）35.1÷X= 2.6 （4）0.57×X= 42.75 

　　则X＝ 
　　则X＝ 

　　七、计算下面各题（20分） 

　　（1）9.1 - 33.6÷5.6×1.5 原式＝ 

　　（2）(0.62 + 7.638÷20.1)÷0.25 原式＝ 

　　（3）1.8 - (7.5 - 2.25)÷3.75原式＝ 

　　（4）2.706÷[5.3 - (0.8 + 0.75)×2] 原式＝ 

　　（5）5.6×[(10 - 2.4)÷7.6]÷1.6 原式＝ 

　　八、列式计算下列各题（16分） 

　　（1）2.1除以0.7的商加上0.2后，再乘以0.5，积是多少( )？ 

　　（2）0.375加0.125的和除以1减去0.75的差，商是多少( )？ 

　九、应用题（15分）（乘除号请使用题目旁边的按钮输入） 

　　（1）从甲港到乙港距离288千米，一艘轮船顺水去时用了3.2小时，返回时逆水用了4.8小时，求这艘轮船往返的平均速度。 

　　（2）菜站运来西红柿黄瓜共707千克，其中黄瓜16筐，平均每筐24.5千克，比西红柿每筐多2千克，运来西红柿多少筐？ 

　　（3）一个运输队3辆汽车5天共节油40.5千克，照这样计算，这个车队30天计划节油2025千克，这个车队共有汽车多少辆？ 

　　（4）师徒二人共同生产一批零件，师傅每天生产120个，师傅3天的工作量徒弟恰好5天完成，求师傅每天比徒弟多生产零件多少个？ 

　　（5）某拖拉机厂全年计算生产拖拉机1200台，实际前4个月生产了480台，照这样计算，全年可以多生产拖拉机多少台？
